



Az előkészítésben közreműködött: Virágh Bálint osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS

a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 24/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) V. fejezet 21-22. § -ai előírják a jogszabályok folyamatos felülvizsgálatát, amelyről az önkormányzati rendeletek esetén a jegyző gondoskodik.

Az Aszódi illatékességű, közforgalomnak megnyitott 903 hrsz.-ú területen, intenzív gyalogosforgalom zajlik. A forgalom egy enyhén lejtős terepen, közvetlenül az Aszódi Javítóintézet kerítése mellett, burkolt felületen történik. A gyalogosforgalom feltételeinek optimalizálása, a néhol balesetveszélyesen megdőlt kerítés helyreállításával és a járófelület burkolatcseréjével megtörtént. A vasúti, valamint az autóbuszforgalomhoz illeszkedő gyalogosforgalom biztonságosabbá tételéhez, a gyalogút központi pontján közterületi kamerák lettek telepítve. A kamerákkal történő megfigyelés miatt, a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 24/2019.(XII.12.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének módosítása szükséges.

A területen, a kora reggeli és késő esti órákban is, a már említett vasúti és autóbuszforgalomhoz illeszkedő, valamint közeli gimnázium megközelítését célzó gyalogosforgalom történik.

A forgalomban résztvevők biztonságérzetének növelésére és a rendellenes, a közösségi együttélés alapvető normáitól eltérő viselkedési formák megelőzésére, indokolt a közforgalomnak megnyitott terület megfigyelése.

A kamerákkal történő megfigyelés, lehetőséget ad a különböző események miatt indított közterület-felügyeleti, rendőrségi, illetve egyéb hatósági eljárások lefolytatására.

A kamerarendszer, az Ady Endre utcában történt, forgalmirend változáshoz kötött kameratelepítéssel is bővül. A kamera, Aszód-Bag irányában, a vasúti átkelőn túl, a Sportpályához vezető bekötő útszakasz torkolatában, meglévő betonoszlopra kerül felszerelésre.

A kamerák kihelyezésével a rendelkezésre álló információk így bővíthetők. Minden egyes kamera kihelyezésével, a jogellenes magatartások megelőzése, kiszűrése; a közbiztonság növelése, a bűnmegelőzés, a közterületek általános rendjének és jogszerű forgalmának biztosítása; a megfigyelt közterületen található vagyon megóvása, felügyelete; a lakosság és a városban tanulmányaikat folytatók, illetve ide látogatók biztonságérzetének növelése, a jogsértések visszaszorítása; a lakosság magánvagyonának és az önkormányzat vagyonának védelme fokozottabban megvalósulhat.

Amennyiben a közterületi térfigyelő kamerarendszer bővül, szükségessé válik a 24/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosítása, mivel a meglévő térfigyelő kamerákon túl, további térfigyelő kamerák kerültek elhelyezésre a rendelet mellékletében felsorolt helyszínekre. Erre hivatkozva az előterjesztés mellékletét képező rendelet elfogadását javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalják meg és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Aszód, 2024. 04. 23.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs

polgármester

Látta: dr. Lukács Adrienn

jegyző

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének

/2024. (IV.....) önkormányzati rendelete

a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 24/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontjában és a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (6) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

Aszód Város Képviselő-testületének a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 24/2019. (XII.12.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.

Aszód, 2024. április „ „.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs

polgármester

Dr. Lukács Adrienn

jegyző

Záradék:

Jelen önkormányzati rendeletet 2024.

-én kihirdettem:

Dr. Lukács Adrienn

jegyző

1. melléklet a /2024. (IV. .) önkormányzati rendelethez

A közterületi térfigyelő rendszerhez tartozó kamerák helye, általuk megfigyelt terület:

Kamerák helye:	Aszódi Polgármesteri Hivatal épülete
Cím / Hrsz:	Aszód, Szabadság tér 9.
Darabszáma:	3 db
A megfigyelés területe:	1. sz. kamera a térre történő behajtást, valamint a szökőkúttól délre eső területet figyeli a fákkal határolt területig.
	2. sz. kamera nagy látószögű kamera, a tér közepére fókuszálva rögzíti a szökőkút környezetében zajló eseményeket.
	3. sz. kamera a Petőfi torkolatra történő kihajtást, a szökőkúttól északra, a kastély kerítésével határolt, valamint a nyugati oldalon lévő fák takarásáig rögzíti az eseményeket.

Kamerák helye:	A Szabadság tér 5. számú épülete
Cím / Hrsz:	Aszód, Szabadság tér 5.
Darabszáma:	1 db
A megfigyelés területe:	A nyugati oldalon lévő parkoló fák takarásában történő eseményeket és a parkoló bejáratának forgalmát rögzíti.

Kamerák helye:	A Szabadság tér 6. számú épülete
Cím / Hrsz:	Aszód, Szabadság tér 6.
Darabszáma:	1 db
A megfigyelés területe:	A parkoló déli részén a fák takarásában zajló eseményeket és a parkoló kijáratának a forgalmát rögzíti.

Kamerák helye:	Temető
Cím / Hrsz:	Aszód 405/1 hrsz
Darabszáma:	4 db
A megfigyelés területe:	1. sz. kamera a temető ravatalozóhoz tartozó parkolójától dél-nyugati irányban,
	2. sz. kamera a ravatalozó mögötti parkolót figyeli nyugati irányban,

	3. sz. kamera a temető északi oldalán, a ravatalozó mögötti teljes parkolót figyeli, részben a ravatalozó épületét és a rendszerüzemeltető helység bejáratát,
	4. sz. kamera a temetőhöz vezető utat, a temető északi kerítését, valamint területet megközelítő, illetve elhagyó forgalmat rögzíti.

Kamerák helye:	Kondoros téren a piac területe
Cím / Hrsz:	Aszód 2 hrsz
Darabszáma:	4 db
A megfigyelés területe:	1. sz. kamera a piacot megközelítő út forgalmát déli irányból, valamint részben a Coop áruház mögötti piachoz tartozó területet figyeli.
	2. sz. kamera a piac melletti útszakasz északi szakaszának forgalmát és részben a piac mögötti gépkocsi tároló területén történő eseményeket rögzíti.
	3. sz. kamera a piac fedett területén belül déli irányból északi irányban rögzíti a történéseket.
	4. sz. kamera a fedett területen északi irányból déli irányba veszi és átmenetileg tárolja az eseményeket.

Kamerák helye:	Béke utcai közterület
Cím / Hrsz:	Aszód, Béke utca
Darabszáma:	4 db
A megfigyelés területe:	1. sz. kamera a Béke utca és Mély út torkolatban, a Csengey utca irányában rögzíti az eseményeket és a forgalomban résztvevők látványos adatait.
	2. sz. kamera a Béke utcában zajló gépkocsi és gyalogos forgalmat rögzíti a Mély úttól számított 80 m szakaszon.
	3. sz. kamera a Béke utca, hozzávetőlegesen 200 m hosszú szakaszából, 120 m hosszú szakaszon rögzíti az utcában történő eseményeket.
	4. sz. kamera a Béke utca, Miskolci köz és Kard utca torkolatban rögzíti a közterületen zajló forgalmat és egyéb eseményeket.

Kamerák helye:	Evangélikus templom megközelítését szolgáló lépcső, járda és környezete.
Cím/Hrsz:	Aszód, 179 hrsz.-ú terület
Darabszám:	6 db
A megfigyelés területe	1. sz. kamera a lépcső alsó szakaszára és a Mély útra csatlakoztatás környezetére fókuszál.
	2. sz. kamera a lépcső kanyarulatáig veszi és rögzíti a területen történő forgalmat, illetve eseményeket.
	3. sz. kamera északi irányba irányítva a templom melletti járda forgalmát rögzíti, megteremtve a lehetőségét a gimnázium irányából közlekedők szemből történő megfigyelésének.
	4. sz. kamera a járdán zajló forgalmat és eseményeket rögzíti és lehetőséget teremt a lépcsőkanyarulatba csatlakozó gyalogösvény forgalmában résztvevők, szemből történő rögzítésére is.
	5. sz. kamera a járdán történő forgalmat rögzíti biztosítva az események láncolatának, a történések folyamatának rögzítését.
	6. sz. kamera az eddigiektől eltérő módon egy különálló oszlopra rögzítve, közel 340 fokos szögben körbe forogva rögzíti a járda és a Régész útra csatlakozás közterületi forgalmát és egyéb eseményeket.

Kamerák helye:	Gyermekétkeztetési Intézmény épülete
Cím / Hrsz:	Aszód 114/1 hrsz-ú terület
Darabszáma:	1 db
A megfigyelés területe:	A kamera a gazdasági bejárat forgalmát és részben a bejárat előtti közterületen történt eseményeket rögzíti.

Kamerák helye:	Aszód 114/1 hrsz-ú terület oszlopaira rögzítve
Cím / Hrsz:	Aszód 114/1 hrsz-ú terület
Darabszáma:	4 db
A megfigyelés területe:	1.sz. kamera a sportlétesítmény közforgalomnak megnyitott területének egy részét figyeli (focipálya). A kamera látószöge a focipálya és a vele érintőlegesen elhelyezett futópálya egyes szakaszain biztosítja az események megfigyelését és rögzítését.
	2-3. sz. kamerák A két darab kamera, egy oszlopra rögzítve két egymást kiegészítő látószöggel, a kosárlabda pálya, fitness pálya és eszközök, valamint a futópálya nyugati területeinek megfigyelését biztosítják. 2.sz. kamera kosárlabda pálya és tartozékait biztosítja. 3.sz. kamera fitness eszközök és futópálya nyugati szakaszát biztosítja.
	4. sz. kamera, a futópálya keleti szakaszát, a tenispályát és a bekötő út, létesítményhez való csatlakozását biztosítja.

Kamerák helye:	Aszód 24/89 hrsz-ú terület oszlopára rögzítve
----------------	---

Cím / Hrsz:	Aszód 24/89 hrsz-ú terület
Darabszáma:	1 db
A megfigyelés területe:	A kamera a „Zsidótemető” előtti közterületre irányítva, rögzít és továbbít eseményeket és adatokat.

Kamerák helye:	Aszódi Integrált Kulturális Intézmény nyugati homlokzata.
Cím / Hrsz:	Aszód, Kossuth L. u.72 sz./112 hrsz.
Darabszáma:	2 db
A megfigyelés területe:	<p>1. sz. kamera, a Csengey utca - Régész utcai torkolatáig, a kihelyezési ponttól nyugati irányban rögzíti a közterület forgalmát és a bejárat előtti eseményeket.</p> <p>2. sz. kamera a kihelyezési ponttól, délnyugat irányba orientálva, rögzíti a közterület forgalmi és egyéb eseményeit. Ennek a kamerának a látószögébe esik, a 3. sz főúton elhelyezett gyalogátkelő forgalmának részleges adatrögzítése is.</p>

Kamerák helye:	Tulajdonosi hozzájárulással, magáningatlan (hrsz.21/90) északi telekhatárán hátsóbejáratú portálon elhelyezve.
Cím/Hrsz:	Aszód, Papföldi u. 14 sz (hrsz.21/90)
Darabszám:	2 db
A megfigyelés területe:	<p>1.sz. kamera a tér keleti bejáratára fókuszál és a rögzítési ponttól észak-keleti irányban rögzíti a Richly Emil téren történő eseményeket.</p> <p>2.sz. kamera a tér nyugati megközelíthetőségére fókuszál és a rögzítési ponttól észak-nyugati irányban rögzíti az eseményeket.</p>

Kamerák helye:	Közforgalomnak megnyitott 903 hrsz.-ú úton, Vasút állomás és Hatvani út közötti szakaszon központ telepítéssel, észak és dél irányú fókusszal.
Cím/Hrsz:	Aszód, Hrsz.: 903 kivett út, Aszódi Fiú nevelő kerítése mellett.
Darabszám:	2 db.
A megfigyelés területe:	<p>1.sz. kamera, a járdaszakasz hozzávetőleges középpontjától déli irányba, a vasútállomás felé irányítva, rögzíti a területen történő eseményeket.</p> <p>2.sz. kamera ugyan abból a pontból északi irányba, a Hatvani út felé fókuszálva, rögzíti a gyalogos forgalmat és egyéb eseményeket.</p>

Kamera helye:	Ady Endre utca és a Sport pálya bekötő útjának csatlakozása.
Cím/ Hrsz	Aszód, Ady Endre utca, Hrsz.:013/3 hoz tartozó szakasz.
Darabszám:	1 db.

A megfigyelés területe:	Az említett helyszínen, meglévő oszlopra telepített kamera, az Ady E. utca és a vasúti átkelő forgalmára fókuszálva, rögzíti a területen folytatott forgalmat és annak szabályosságát, valamint egyéb eseményeket.
-------------------------	--